



XXI. évfolyam, 6. szám 2007. június

# Balmazújváros

AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

INGYENES  
KIADVÁNY

## Utcafórum

Május végén, június elején 17 helyszínen összesen mintegy 26 órában körülbelül 1200-1500 lakos részvételével zajlottak utcafórumok városunkban. Amint azt a számok is mutatják nem kis „vállalkozásba” kezdett a polgármester és a 10 körzet képviselője, amikor elhatározták, hogy ilyen formában számolnak be első fél éves munkájukról.

- *Polgármester úr! Az önkormányzatnak van saját kiadásban megjelenő újságja, van kábeltévén látható műsora és az interneten honlapot is üzemeltet (www.balmazujvaros.hu). Mi hívta életre az utcafórumok megszervezését?*

- Az első utcafórumot valójában az élet kényszerítette ki. 2006 októberét írtuk, amikor az önkormányzati választás második fordulóját követően feljelentést tettek a helyi választási bizottságnál, hogy választási csalást követtünk el. A tanúk meghallgatását követően a megyei bizottság bíróság elé vitte az ügyet, mely kimondta, hogy két körzetben (4-es és 5-ös) meg kell ismételni a voksolást. Ebben a kilátástalannak tűnő helyzetben kerestük a megoldást, hogyan lehetne az emberek újra megszólítani, hogyan mondhatnánk el hitelesen, hatékonyan és mégis közvetlenül, hogy bármit is állít ellenfelünk mi tiszta és törvényes eszközöket használtunk a kampány során. Ekkor találta ki az egyik „vándort”, Postáné Kecskés Ilona az utcafórumot. Az ötlet sikeresnek bizonyult és világossá vált számunkra, hogy a személyes kontaktus semmi mással nem helyettesíthető.

- *Jól tudom, Polgármester úr, hogy a választási eredmény kihirdetését követően a*

*rendőrségi meghallgatások során a tanúk ellentmondásba keveredtek saját magukkal, majd visszavonták állításukat?*

- Igen, így van. A várost meghurcolták ország-világ előtt, a hamisan tanúskodók pedig a névtelenség mögé bújhatnak minden következmény nélkül.

- *Térjünk vissza az idej eseményekre! Melyek voltak tájékoztatójának legfontosabb elemei és közülük mi váltotta ki a legnagyobb érdeklődést?*

- Mondanivalómat három részre osztottam. Először a város pénzügyi helyzetét ismertettem és az ennek következtében meghozott döntésekről számoltam be.

Azután a víz- és szennyvízszolgáltatással, beruházással és díjfizetéssel kapcsolatos kérdéseket próbáltam meg teljes összefüggésükben tisztázni. Végül beszéltem terveinkről, elképzeléseinkről. A legtöbb kérdés szinte mindenhol a szennyvízberuházásra irányult, és azt kell hogy mondjam az emberek jogosan elégedetlenek a visszamaradt állapottal.



Az önkormányzat azóta

már felvette a kapcsolatot a kivitelezővel, hogy jelezhessük kifogásainkat. Természetesen a kérdések másik nagy csoportja az adott körzet helyi problémáira vonatkozott. Sokan panaszkodtak a rosszul, vagy hiányosan megoldott belvízelvezetésre és a városhatárban egyre másra megjelenő illegális személtelakásokra.

- *Hogyan fogadta a lakosság a város eljárásait és mit száltak az emberek a többségében kellemetlen hírekhez?*

- Azt tudom mondani, hogy képviselőtársaimmal együtt már a kezdetek óta érzékké a lakosság felfokozott várakozását, és az idő haladtával lassan a várakozás türelmetlenségbe fordul át. Ezért kiemelten fontosnak tartom az őszinte, hiteles tájékoztatást, bár a mai magyar közállapotot tekintve, ezek a célok leértékelődni látszanak. Én mégis olyan párbeszédet akarok folytatni a lakossággal, ahol a kényes kérdéseket is nyíltan megbeszéljük. Eddig sem menekültem el a feladatok elől, és ahogy eddig is, ezután is vállalom tetteim, döntéseim után a személyes felelősséget. Meggyőződésem, ez az alapja a sikeres munkának. Sajnos, a mintegy 400 milliós költségvetési hiány nagyon leszűkíti mozgásterünket, de terveink megvalósításáról nem mondunk le. Pályázatokat nyújtottunk be több célra is, közülük néhány már az első átvizsgáláson sikeresen túljutott.

(folytatás a 2. oldalon)

## Jubileumi gondolatok 50 év: 1957-2007

A világon minden mesterséget – a legegyszerűbbtől a legbonyolultabbakig - felelősséggel kell művelni. Ezt tanították mindnyájunknak 50 évvel ezelőtt. Ezt igyekeztünk mi is továbbadni gyermekeinknek, s e szerint próbáltuk megállni a helyünket a nagybetűs életben.

Örömmel és meghatódva találkoztunk mi kis „öregek”, nyugdíjasok a régi leányiskola egykori diákjai az 50. év osztálytalálkozóján. A Kerekes-panzióban tartottuk az öreg diákok találkozóját, ahová megbeszélte időre gyűltünk össze ünnepelni. A fiúk, - mára már érett férfiak, nagypapák- virággal köszöntöttek bennünket, lányokat, asszonyokat, nagymamákat. Örömmel öleltük meg őket s köszöntöttük egymást, hisz volt olyan régi iskolatársunk, akivel bizony közel ötven éve nem találkoztunk. Az osztály sajnos hiányos volt. Szeretettel és fájdalommal gondoltunk azokra, akik már nem lehettek velünk, vagy akik súlyos betegségük miatt nem tudtak eljönni. Az osztály szépen felöltözve, ahogy az egy ünnepi délutánhoz méltó, koccintás után helyet foglalt. Igaz, már nem az iskolapadba. Elmesélte mindenki az eltelt idő nevezetesebb eseményeit. Beszéltünk családról, munkáról, kudarcokról és sikerekről. Bizony mindenkire mért az 50 év megpróbáltatást, de adott sikereket és örömet is. A legtöbbben dolgozni kezdtünk a 8. osztály elvégzése után, de voltak, akik szorgalmasan továbbtanultak a munka mellett. Lett közülünk cukrász, varrónő, bolti eladó, óvónő és kovács, sofőr, könyvelő és juhász stb... A lényeg, hogy mindenkiből tisztességes ember lett! Ki könnyebben, ki nehezebben kereste meg a kenyerét, de becsületből nem volt hiány senkinél sem. Sőt vannak, akik nyugdíj mellett is dolgoznak, s büszkékké rá, hogy még szükség van az erejükre, avagy a tapasztalatukra. Nagy tisztelettel emlegettük tanárainkat, mint például Lázár Marika nénit, Túri Arankát, Gilvácsi Margitot, Böszörményi Edit és Rozinka Ilona tanárnőt. Aztán természetesen rátértünk a régi csinytevésekre, sztorikra. Újra gyerekek voltunk. Köszönöm a szervezőknek, hogy együtt lehetünk, s mindenkinek további sikereket és hosszú, boldog életet kívánok.

Takács Sándorné



Álló sor: Halászné, Halász Lajos, Szarvas Péter, Leiter László, Árva Gergely, Ticz Ferenc, Pál János, Pálné, Hegedűs Miklós, Árva Gyula, Tóth Róza, Pinczés Juliánna  
Balról az 1.sor: Kerekes Róza, Szabó Katalin, Molnár Juliánna, Éder Róza, Béke Juliánna, Takács Margit, Király Erzsébet, Szeifert Margit, Szele Iboyla

## Ünnepi Könyvhét

### a Lengyel Menyhért Városi Könyvtárban

78. alkalommal került megrendezésre az országsszerte nagy érdeklődéssel kísért Ünnepi Könyvhét. Supka Géza 1927-ben fogalmazta meg a Könyvhét gondolatát, a Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülése pedig 1929 óta rendezi meg ezt a rangos ünnepet. A kiadók nagy része ekkorra időzítte új kiadványainak megjelenését. A rendezvényeken író-olvasó találkozók, dedikálások, könyvbemutatók és egyéb programok várják a látogatókat. Így történt ez városunkban is, ezúttal Pozsonyi József /történész-muzeológus/, a helyi Semsey Andor Múzeum igazgatója mutatta be a „A muraszombati, szécsiszigeti és szapári Szapáry család története” című könyvet, amelynek társszerzője is. Színes, lendületes előadása magával ragadta a résztvevőket. Sok-sok érdekességet tudtunk meg a Szapáry családról, valamint az anyaggyűjtés során kóttetett személyes ismeretségekről. E mű már hatodik kötete annak a „Régi magyar családok” sorozatnak, amelyet mint sorozatszerkesztő szintén Pozsonyi József jegyez. A helyszínen a sorozat valamennyi eddig megjelent része megtekinthető és megvásárolható volt. Az egyes kötetek megtalálhatók a Városi Könyvtár állományában is. A könyveket sok kép és illusztráció színesíti. Érdemes megismerkedni velük, mert nemcsak történelmi ismereteink bővítésére alkalmasak, hanem megismerkedhetünk sok nevezetesebb régi magyar család történetével, valamint betekintést nyerhetünk életükbe is. A sorozat nagy szakmai elismertséget hozott a szerzőnek, egyre újabb és újabb felkéréseket kap – külföldről is – ismert és tekintélyes magyar családok történetének megírására. A megjelent köteteket több helyen is bemutatták már, például a debreceni Déri Múzeumban vagy a budapesti Országos Levéltárban.

Fótos Imréné

- Polgármester úr! Kérem összegezze néhány mondatban tapasztalatait!

- Az emberek bizalmát nemcsak megszerezni, de megtartani is csak kitartó, eredményes munkával lehet. Szavakkal, üres ígérettel már tele van a padlás.

A fórumokon a képviselők jegyzetelték a kérdéseket, kéréseket, azokat továbbították a megfelelő szervek felé. Sok esetben több éve, évtizede meglévő problémát kellene orvosolni. Ez nem fog egyik napról a másikra megtörténni, de remélem, hamarosan lesznek látható eredmények. Végezetül köszönöm minden balmazújvárosi lakosnak, hogy elfogadták meghívásunkat és meghallgattak bennünket. Köszönöm ötleteiket, a biztató szavakat, és kérem, hogy egy újabb fél év elteltével ismét találkozzunk.

Vargáné Dobi Zsuzsa

## FALUGAZDÁSZ HÍREK

**Anyatehén - tartás támogatás. /29/2007. (IV:20.) FVM rendelet/**

Az idei évtől kezdődően megváltozik az anyatehén támogatás. A termeléstől elválasztott anyatehén támogatást és a termeléshez kötött anyatehén támogatást különböztetünk meg.

A termeléstől elválasztott támogatás feltételei:

A rendelet szerint a termeléstől elválasztott támogatás esetében a mezőgazdasági termelő történelmi bázis alapján jogosult támogatásra. A történelmi bázist az MVH állapítja meg. A történelmi bázis a 2006-os anyatehén támogatásban elfogadott állatlétszám alapján kerül meghatározásra. A történelmi bázis a 2006-ban elfogadott kérelemmel, illetve helytadó vagy részben helyt adó határozattal rendelkezők esetén korrigálásra kerül. A korrekció alapja a tavalyi kérelemben nem szerepelt, de 2006. december 31-ig a tartó tenyészetében megellett anyatehenek és a 8 hónapnál idősebb üszők lesznek (a 60-40%-os tehén- üsző arányt a korrigáláskor figyelembe veszik). A történelmi bázis korrekcióját az MVH a gazdálkodó kérelmére végzi el. A történelmi bázisról szóló hatósági bizonyítványt, illetve a korrekcióhoz szükséges formanyomtatványt az MVH 2007. október 31-ig megküldi a termelők részére. Ezt a formanyomtatványt kell visszaküldeni 15 napon belül az MVH megyei kirendeltségére, amelyben kéri a termelő a történelmi bázisának módosítását. Az MVH a támogatási összegéről szóló támogatási határozatot legkésőbb 2007. december 31-ig megküldi. A támogatási összegeket 2008. április 30-ig kell, hogy kifizessék a rendelet szerint.

A termeléshez kötött támogatás feltételei:

- a használatában lévő kvótamennyiség nem haladja meg a 120.000 kg-ot vagy ha ezt az értéket meghaladja akkor a támogatási kérelemben feltüntetett állatait tejtermelésre nem hasznosítja,
- húshasznú vagy kettős hasznosítású legyen,
- gondoskodni kell a szakszerű apaállat-használatról,
- ENAR nyilvántartás feltételeinek meg kell felelni,
- a támogatási év során az egyedek 30%-ának van ellése,
- a támogatási év során megszületett borjakat legalább egy hónapig a tenyészetben tartja,
- minimálisan támogatható állatlétszám 3 egyed,
- állatorvos a támogatási kérelemben igazolja a gümőkór-, brucellózis- és leukózis mentességet,
- a kérelmezett állatokon belül az üszők aránya nem lehet több mint 40%,
- 6 hónapos tartási kötelezettséget kell vállalni.

A kérelem benyújtási határideje: 2007. június 1 - 2007. július 31.

Azok a gazdálkodók, akiknek tavaly elutasították a kérelmüket, vagy még soha nem adtak be anyatehén támogatási kérelmet, azok csak a termeléshez kötött módon kaphatnak támogatást.

A támogatás 2008. április 30-ig kerül kifizetésre.

Kérünk minden anyatehén-tartás támogatásban érdekelt termelőt, hogy fáradjon be a Falugazdász Irodába.

**Aktuális:** A nemzeti agrárkár-enyhítési rendszerbe újból beléphetnek a gazdák 2007. július 15-ig. E program segítségével tudja magát biztosítani a gazda az elemi károk ellen. További feltételekről tájékoztatást adunk az ügyfélfogadó időnkben.

Kányási Mihály - falugazdász

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Balmazújváros Város Önkormányzata pályázat útján költségalapú bérbeadásra meghirdeti a Balmazújváros Veres Péter u. 57. sz. alatti 6 lakásos ingatlanából megüresedett lakását:

1. lakás (Veres Péter u. 57/1.)	39,99 m <sup>2</sup>	1+1,5 szobás	összkomfortos
2. lakás (Veres Péter u. 57/5.)	39,99 m <sup>2</sup>	1+1,5 szobás	összkomfortos
3. lakás (Veres Péter u. 57/6.)	39,99 m <sup>2</sup>	1+1,5 szobás	összkomfortos
4. lakás (Veres Péter u. 57/3.)	29,02 m <sup>2</sup>	1+1,5 szobás	összkomfortos

A pályázat célja olyan fiatalok, fiatal házaspárok, gyermekes családok támogatása, akik önálló lakóingatlanl nem rendelkeznek, de belátható időn belül, illetve a lakásbérlet ideje alatt saját lakáshoz jutásuk anyagi háttérét elő tudják teremteni.

Pályázatot nyújthat be:

- aki Balmazújváros Város közigazgatási területén saját, egész lakástulajdonnal, vagy egész lakás tulajdonú hasznélvezeti joggal nem rendelkezik, továbbá nagykorú, magyar állampolgár, vagy állandó tartózkodásra jogosító személyi igazolvánnyal rendelkező bevándorló,
- a pályázat benyújtásának időpontjában önkormányzati lakás, vagy egyéb önkormányzati ingatlan bérleti, illetve közüzemi díj tartozása nincs.

A lakás előzetes megtekintése: A megtekinthetőséget a lakások kezelője a Városgazdálkodási Kht. biztosítja (4060 Balmazújváros, Vasút sor 1/a. Tel.: 580-678)

A pályázat benyújtási határideje: 2007. július 31. (kedd 16 óráig)

Pályázatokat a Polgármesteri Hivatal által kiadott formanyomtatványon kell benyújtani mely ügyfélfogadási időben átvehető.

Balmazújváros Város Önkormányzat  
Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága

„FELHÁBORÍTÓ

...hogy csendes kisvárosunkban békés éjszakai járőrelőket támadott meg a belvárosban három teli szemétyűjtő kosár, persze aztán ők húzták a rövidebbet, most felborulva, szétszóródva ott fekszenek az utca kövén, úgy kell nekik!!”

Forrás: Balmazújváros Város Önkormányzatának internetes fóruma

### Tisztaság – tisztesség (Egy polgár meglátásai)

Járva – kelve a településünkön, bizony sokszor eszembe jut ez a két rokon szó: tisztaság és tisztesség. Milyen sokat meséltek eleink arról, hogy régen, - abban a szegény világban, sok gyermek mellett is - milyen fontosnak tartották, hogy tiszta és rendezett legyen az emberek élete és környezete. Úgy mesélik, hogy megszólították azt az asszonyt, aki nem tudta tisztán tartani az otthonát és a gazdaembert, aki nem tartott rendet a portáján vagy portája előtt. Nem a nosztalgia szól belőlem, – koromnál fogva nem is szólhat - de úgy gondolom, hogy a falura jellemző emberi kapcsolatoknak, most is működni kellene, amikor a településünk hivatalosan is város. Nem gondolnám, hogy régen bárki a másik háza előtt szemetet dobott volna el. Nem tette, mert tisztelte a másikat, nem tette, mert ez elképzelhetetlen lett volna. De nézzünk csak körbe! A forgalmasabb utcáink, a városközpont, az iskolák és a középületeink környéke bizony előfordul, hogy nagyon szemetes. Ez elsősorban a téli – kora tavaszi időszakban jellemző, amikor még nem takarják el a lombok a bokrokba, bokrok alá és a fübe eldobott szemetet. Más évszakokban is ugyanúgy gyűlik a szemet, de talán akkor jobban össze is lehet szedni.

Jaj nekünk, ha jön az influenzajárvány, vagy az allergiahullám! A papírsebkendők számolatlanul vannak eldobálva az utcán. A boltok 50 méteres körzetében nagyon sok a csokis és cukros papír, de találkoztam már eldobott kenyérszeletekkel is. A csikkek mellett pedig egyre gyakrabban tűnnek fel a cigarettás dobozok és az azokat borító celofánborítás. Rendkívül megdöbbentő, hogy a városból kivezető közútjaink mellől még mindig nem tűnt el a kirakott háztartási hulladék. Újra és újra felfedezhető egy – egy hulladékkupac. Könnyebb kivinni 2 – 3 kilométerre a várostól, mint a szeméttelre elvinni? Költői kérdés. Na és ha már úgy dönt, hogy elviszi a szeméttelre, akkor miért rakja le a szemetet már a szeméttelre előtt? Most szépen meg lett tisztítva ez a rész, jó lenne rá vigyázni!

A kedvenc „szemétyűgyi” témám azonban a szelektív hulladékgyűjtő szigetek használata! Biztos, hogy rendeltetésszerűen használjuk őket? A hulladékot a kukába és nem a kuka mellé kellene rakni! Ha nem fér, majd befér a következő alkalommal! Persze jól tudom, könnyebb a kuka mellé ledobni a szemetet és azt mondani: „Én mindent megtettem, de a hulladékgyűjtő tele van!” Vajon ilyenkor végiggondoljuk, hogy milyenné tesszük környezetünket? A probléma adott, de mi lehet a megoldás? Több kuka a köztereken? Lehet. Több utcaseprő az utcákon? Lehet. Szigorúan büntetni kellene azokat, akik köztereken szemetelnek? Lehet.

Lehet, hogy a sok szemétből, ha többet összeszednének, kevesebb maradna. Lehet, hogy ha súlyos pénzbüntetést kellene fizetnie a szemetelőknak, kevesebben szemetelnének. Ezek a lépések is szükségesek lennének a probléma megoldására, hisz ezt már magyar példák is mutatják, pl.: Dombóváron, ahol – tudomásom szerint - több tízezer forintot kell fizetni egy eldobott cigarettacsikkért is.

Nekem azonban lenne egy sokkal egyszerűbb és olcsóbb javaslatom: NE DOBJUNK EL SZEMETET AZ UTCÁN! Legyünk tisztességesek, tehát tisztességgel viseltesünk a környezetünk és embertársaink iránt! Jusson eszünkbe ez a két rokonságban lévő magyar szó: tisztaság = tisztesség!

Zs. Nagy Zoltán

## SZEREZZEN ÚJ SZAKMÁT A NVÁRON

Balmazújvároson OKJ-s személy- és vagyónőrképző tanfolyamot indít az akkreditált S.A.S. Akadémia Kft. most utoljára valamennyi tevékenységi körre!  
Tanfolyam díja: 29E + 16E vizsgadíj.

- oktatás hétfőgenként
- fegyverismereti vizsga lehetőség
- részletfizetési kedvezmény

Hölgyek és nyugdíjasok, 10 osztályt végzett vagy érettségizett fiatalok jelentkezését is várjuk!

Engedélyszám: 13-0703-04

Telefon: 06 30 526 4501

## MEGKÉSETT FÓHAJTÁS

BÚCSÚ LETSŐ ILONA  
TANÍTÓNŐTŐL

Kevesen kísérték el utolsó útjára és vettek búcsút attól a pedagógustól, aki hosszú évekig tanított Balmazújvároson. Nemzedékek sorát ismertette meg a számok, a betűk világával; féltő gonddal irányította, nevelte gyermekek százait. Munkájára mindig igényes, következetes pedagógus volt. Letső Ilona 1914-ben született Szarajevóban. Tanulmányait Budapesten, Nyíregyházán és Debrecenben végezte. Tanító diplomáját 1937-ben vehette át, 1938-tól pedig a debreceni Tankerületi Főigazgatóságon dolgozott. 1940-ben Érkenézen kezdte pedagógusi pályafutását, onnan került Balmazújvárosra 1944. augusztus 1-jén, és itt tanított az 1969-ben bekövetkezett nyugdíjba vonulásáig. Ezután sem pihent, nyugdíjasként is kisegített több iskolában. 1989-ben, a rendszerváltás után, hitoktatóként tevékenykedett Balmazújvároson és Hortobágyon, majd a debreceni Kenézy Gyula Kórházban végzett önkéntes szeretetszolgálatot. 1987-ben aranydiplomát, 1997-ben gyémántdiplomát, 2002-ben vasdiplomát kapott. Valamennyi volt tanítványa, kollégája nevében is búcsúzom tőle. Köszönjük áldozatos munkáját, emlékét megőrizzük.

Letső Ilona 1914 - 2007

Fótos Imréné

## EMLÉKKÉPEK

Több mint negyven év távlatából igen nehéz szavakba önteni, hogy milyenek is láttam kisiskolásként az akkori tanító nénit. Emlékezetemben él még egyenes, határozott, tiszteletre méltó alakja a katedrán, figyelő tekintete az osztály fölött, szigorú számonkérése vagy dicsérő, jutalmazó mosolya a padosorok között járkálva. Mindennek megvolt a maga helye és ideje. Az írás-olvasás elsajátítása során a pici kártyákra rajzolt piros pontért vagy csillagért keményen meg kellett dolgozni, és a mulasztásokért is vállalni kellett a következményeket, aminek eredménye hol boldogság, hol szomorúság lett. Visszatekintve egy-egy eseményre, megélt helyzetekre, még most is fülemben cseng néhány mondat, amelyek olyan hatással voltak rám, hogy máig követendő példának tekintem. A tudás megszerzése és a viselkedés szabályainak betartása egyaránt fontos volt számára. Ica néni oktatói, nevelői munkája (ezt már felnőtt szemmel látom) az iskola kapuin belül folyt, de hatása túllépte e kereteket, egy életre szól.

Emlékét jó szívvel őrzöm.

Egy régi tanítványa

## HÉTKÖZNAPI HŐSÖK - Burainé Solyom Ildikó krízisszülő hitvallása a szeretetről

**- Miért választottad a krízisszülői hivatást?**

- A férjemmel 16 éve ismerkedtem meg. Szülei és Ő is nagycsaládban nőttek fel. Mindig is irigyeltem, ahogyan segítik egymást, hogy számíthatnak egymásra, amikor összegyűltek egy-egy ünnepnapon 10-15-en ünnepelni. Az én szüleim elváltak, amikor 2 éves voltam, és mindketten új családot alapítottak. A klinikán dolgoztam, amikor felkeltette érdeklődésemet a krízisszülői hivatás, és a férjemmel beszélgetve egyre inkább érlelődött bennünk, hogy megpróbálkozunk vele. Éreztem a családomban, magunkban annyi toleranciát és szeretetet, hogy képesek leszünk befogadni és nevelni a vérszerinti családunkból kiemelt gyermekeket. A tanfolyam elvégzése óta 11 baba nevelkedett nálunk, mivel krízis babákról van szó, ezért általában 6-8 hónapot töltenek velünk. Az újszülöttel foglalkozó nevelőszülő feladata, hogy minél jobban tudja pótolni a gyermek számára azt, amit elvesztett, - a szülői gondoskodást-, és ezzel teljes értékűvé tenni az Ő életének kezdetét.

**- A leghosszabb időt Balázs és Bálint töltötte a családban. Hogyan fogadtátok őket?**

- Minden baba hazahozatala előtt vegyes érzelmeim vannak, ugyanúgy, mint amikor a saját gyerekeimmel jöttem haza a kórházból. Öröm és félelem, aggodalom és kételyek. 2004. májusában került hozzánk egy ikerpár, Bálint és Balázs. Az anyuka a szüléskor lemondott róluk, és hozzájárult az örökbeadáshoz.

Az ikrek egy hónapig maradtak a kórházban, mivel 33. hétre születtek, születési súlyuk alig haladta meg a 2000 grammot. A kórházban az ágyuk egymás mellett volt, egymás felé voltak fordítva, így mindkettőjük feje -amerre fordítva voltak - el volt deformálódva. Teljesen retardált küllemük volt, ami párosult egyfajta „vénemberes”, „manó” ábrázattal, egyáltalán nem voltak megnyerő külsejű babák. Amikor hazaérkeztünk a gyerekekkel, a saját fiaink, - akik akkor 9 és 5 évesek voltak - elképedve nézték az ikreket, hogy milyen parányiak. De mindezekkel együtt valami olyan ismeretlen dolog költözött be hozzánk, ami teljesen megváltoztatta az életünket, és mély nyomokat hagyott mindennapjainkban.

**- Hogyan történt az édesanyával a kapcsolattartás?**

- Az édesanyával való kapcsolattartás a balmazújvárosi Gyermekjóléti Szolgálat kapcsolattartó-letén történt. Érdekes volt, hogy az anya csak Balázssal foglalkozott, Bálintot, aki sötétebb bőrű volt még meg sem fogta. Amikor az ölébe adtam, pár perc múlva visszaadta, és újra Balázst babusgatta. A találkozó után az anyuka eltűnt és hét hónapig senki sem tudta hol van. Legközelebb egyéves korukban,

májusban látogatta meg őket.

Az ikrek féltek az édesanyjuktól, eltolták maguktól. Karácsonykor sem jött, és az elkövetkezendő félévben sem, csak a felülvizsgálat előtt, ekkor már két évesek voltak.

**- Mesélnél az ikrek fejlődéséről, családba illeszkedéséről?**

- „Szeretnek engem, mert anyám gyermeke vagyok. Szeretnek, mert védtelen vagyok. Szeretnek, mert szép vagyok, kedves vagyok, szeretnek, mert vagyok”, írja Erich Fromm: A szeretet művészete című könyvében. Előbb kell szeretve lenni, s aztán a modelltől ellesve a szeretet művészetét válunk képessé a szeretésre. A csecsemő még nem tud szeretni, csak szeretve lenni. Nagyon szerettek az ölemben aludni, fejüket a vállamba fűrni, és anyyra összegömbölyödni magzati pózba, mintha még mindig az anya hasában lennének. A csecsemőkori fejlődés a leglátványosabban a mozgásfejlődésben mutatkozik meg.

Nagyon sok energiába és türelembe került részükről is, mire a rendszeres tornáztatásnak, masszírozásnak meg lett az eredménye, s mozgásfejlődésük elindult. Egy idő után a hempergő kicsinek bizonyult, egyre többet játszottak a szőnyegen. Mindig figyelték a mozdulataimat, mit hová teszek a szekrényükbe, illetve, hogy a fiókokból ki és berakok dolgokat. Amikor megtanultak mászni az első dolguk az volt, hogy a szekrényből kirámoltak, ami rendszeres napi játéktevékenységgé alakult. Ők kipakoltak, én bepakoltam. A nagy komód fiókjait egyedül nem tudták kihúzni, de arra is rájöttek, hogy ketten vannak, és addig rángatták közösen, míg célba nem értek. Arra használták az üres fiókot, hogy belefeküdjenek és a játékokat belepakolják, de a fiók üres helyére is szívesen bebújtak és ott játszottak. Állandóan résen kellett lenni, megtanulni jobbkézrel tisztába tenni az egyiket, míg balkézrel megakadályozni a másikat, hogy ne tépje le magáról a pelenkát. Babakocsit tolni úgy, hogy se szél ne érje, és nap ne süsse. Míg Balázst a porszívóból bányásztam ki, addig Bálinthoz úgy labdát gurítani, hogy eltereljem a figyelmét, aki éppen az asztalterítőt próbálta lehúzni a tányérokkal együtt. Egyéves korukban, amikor kikerültek a kiságyból szükségük volt valamelyikünk jelenlétére ahhoz, hogy el tudjanak aludni. Bálintka legtöbbször a kezemet fogta, míg Balázs a lábával ért hozzám, vagy a hajamat gatta. Ha a férjem altatta őket, abból mindig egy nagy birkózás, hancúrozás lett. Pici koruk óta sokat énekelgettem, mondókáztam nekik, s ha már meghallották az ismerős dallamot, ritmusra mozogtak, tapsoltak. Ha zene szólt, a gyerekeinket utánozva táncoltak, gitározást utánoztak, s

ha mi is beszálltunk, igazán jókat derültünk mi rajtuk, ők pedig rajtunk. A férjem szeret az udvaron

tevékenykedni, barkácsolni, kertészkedni, és a fiúk, mint a kicsibék úgy követték mindenhol. Figyelték, mivel mit dolgozik, hogyan gereblyézik, sepreget, vagy kalapál. Balázs ugyanúgy simította hátra a haját, ahogyan a férjem gondolkodás közben, vagy tette a ceruzát a füle mögé, kezeit csipőre téve, ahogyan azt a férjemtől látta.

**- Az édesanya visszavonta a gyerekek örökbe fogadhatóvá nyilvánítását, de haza sem tudta őket vinni, ezért csak a nevelőszülőnél való elhelyezés jöhetett szóba. Hogyan zajlott az elválás?**

- Több, mint két év eltelté után következett a felülvizsgálat, mivel mi krízisszülők vagyunk, és az ikrek se haza, sem örökbe nem mehettek, a gondozási hely megváltoztatása mellett szólt az érvelés. Nem tudom szavakkal megfogalmazni, hogy mit éreztem ekkor, csak néztem az ikrekre és sírtam. Az elhelyezési tárgyalásra az anyuka nem jött el, arra hivatkozva, hogy szégyelli magát előttem. Bármennyire is fájdalmas, de az ikreknek tőlünk mennie kellett. Az, hogy ők milyen megrázkódtatáson mennek keresztül, érzelmileg mennyire sérülnek, azt figyelmen kívül hagyták. Az új nevelőszülő eljött hozzánk megismerkedni a gyerekekkel. Beszélgettem a gyerekekkel, hogy ez a néni fog vigyázni ezután rájuk. Nem hiszem, hogy megértették, miről beszéltek, de biztosan érezték, hogy valami történni fog. Amíg a holmijukat, játékaikat pakoltam, végig sírtam, nagyon nehéz volt uralkodni magamon, hogy ők ezt ne lássák. Átadásakor a debreceni szakszolgálatnál annyira sírtam és kapaszkodtam belém, hogy úgy kellett őket lefejtetni rólam. Ekkor tudatosult bennem, hogy végleg kiléptek az életünkéből. Meghalt bennem valami, üresnek és tompának éreztem magam. Otthon a kapuban a férjem várt, és összeborultunk. Soha nem láttam őt még sírni, most igen.

**- Hogyan tovább ez után?**

- A gyermek sorsának rendeződése, amikor megtalálja azt a családot, ahol várnak és vágnak rá, boldogsággal tölt el bennünket, értelmesnek és hasznosnak érezzük a feláldozott perceket, az együtt töltött időt. Ez ad motivációt a folytatáshoz. Lehetővé teszi az újabb, többi elhagyott gyermek számára, hogy megtalálja helyét a világban és szerető családban éljen. Krízisszülőként, az elmúlt, lassan négy év alatt, többet nevettem, és gyakrabban sírtam. Többet aggódtam, többször rohantam, kevesebbet aludtam, de mégis vidámabb volt az életem. Többet tanultam, érettebb lettem, a szívem jobban fáj, jobban tudtam szeretni, mint hittem. Többet adtam magamból, de cserébe több értelmet nyert az életem. Úgy érzem, hogy a tőlünk elkerült gyermekek magukkal visznek a szívünkéből egy darabot, és remélem, hogy megőrzik valahol a lelkük mélyén. Remélem azt is, hogy a jövőben még több darabot adhatok magamból.

Köszönöm a beszélgetést.

Juhász Kányássy Katalin

## “TUDOMÁNYCSINÁLÁS” KISISKOLÁS KORTÓL

A Bocskai István Általános Iskola az Értékközvetítő és Képességfejlesztő program és pedagógia kutatóiskolájaként működik. Programunkban nagy hangsúlyt fektetünk a tanulók önálló ismeretszerzésére, a kommunikációs készségek fejlesztésére, a tehetséggondozásra.

A Pannon Egyetem ÉKP Országos Központja Pápai Kutatóintézetének kezdeményezésére immár 6. éve nálunk is elindulhatott a legtehetségesebb 10-14 éves tanulók tudományos kutatómunkában való részvétele.

A 2006/2007. tanévben október hónapban nevezhettek be a tanulók a tudományos diákköri kutatómunkába. A hosszú hónapok lelkes, kitarító munkája nyomán március hónapra négy tanulónak sikerült elkészítenie 15-20 oldalas dolgozatát.

Nucz Petra, 5. a osztályos helytörténeti kutatást végzett, melynek címe: A Rákóczi Olvasó Népkör régen és ma. Felkészítő tanára Kecskésné Mező Mária.

Szintén helytörténeti kutatómunkát folytatott Szabó István 4. a osztályos diák, aki „Mély a múltnak kútja” címmel Balmazújváros településrészeinek elnevezését, s eredetét vizsgálta. Kérdőíves felmérést végzett városunk mindhárom általános iskolájában, hogy mennyire ismerik tanulóitársai Balmazújváros településrészeinek elnevezését, azok eredetét, s hogyan szeretnék ismereteiket bővíteni. A Hajdúnánáson 2007. április 27-én megrendezett regionális döntőn kutatómódszertani kategóriában III. helyezést ért el. Felkészítője: Baji-Gál Ferencné.

Sós Sebestyén 4. a osztályos kisdíák A Przewalski-ló / a megmentett faj / címet adta dolgozatának. A szakkönyvek, internetes anyagok tanulmányozása mellett a hortobágyi Pentezug területen terepgyakorlatot végzett több alkalommal, vizsgálta a Przewalski vadlovak beilleszkedését a puszta életközösségébe, az életkörülményeik alakulását, viselkedésük jellemzőit. A regionális versenyen I. helyezést ért el, s így továbbjutott az országos döntőbe.

A regionális verseny harmadik résztvevője iskolánkból az 5. b osztályos Gercsák János volt. Kutatómunkájának címe: „Jó paripa mellett szépen jár a csikó”. Vizsgálódásának középpontjában a szólások és közmondások ismerete, használatának gyakorisága, népszerűsége, valamint a mai szóláshasonlatok elterjedésének lehetőségei álltak. A regionális verseny II. helyeztejként ő is továbbjutott a 2007. május 14-15-én megrendezett országos döntőbe, ahol 44 kis kutató csillogtatta meg tehetségét.

Mind a regionális, mind az országos döntőn 10 perces előadásban prezentálhatták projektoros kivetítés mellett dolgozatuk összefoglalóját a tanulók.

A neves professzorokból álló zsűri köztük dr. Zsolnai József professzor emeritikus kimagaslónak találta diákjaink TDK-s munkáját. GERCSÁK JÁNOS Anyanyelv és irodalom műveltségterületen kutatómódszertani kategóriában első helyezést ért el. Felkészítő tanára Buglyó Mária.

SÓS SEBESTYÉN Ember és természet műveltségterületen ismeretterjesztő kategóriában II. helyezést ért el. Felkészítő tanára Baji-Gál Ferencné.

Tanulóink újra bebizonyították, hogy a tudományos diákköri tevékenység eredményesen tanulható 10-14 éves korban a közoktatás keretei között.

Baji-Gál Ferencné, Buglyó Mária - tanítók

## Jelenek voltunk...

2007. május 12-én fontos nap virradt a Bocskai István Általános Iskola diákjaira és tanáira. Mint 16 éve már, az ÉKP (Értékközvetítő és Képességfejlesztő Program) bevezetése óta, most is megrendeztük Kulturális Gálánkat. Pedagógiai munkánk során különös gondot fordítunk a művészetek, az irodalom, a zene, a tánc kisugárzó, mozgósító, kultúráközvetítő hatására. Ezek azok az értékek, amelyek megőrzése alapvető feladatunk. Fontos, hogy ebben a teljesítményorientált, rohanó világban a gyerekek megtapasztalhassák a közös munka örömet, szépségét, így élményekkel gazdagodjanak, együtt örüljenek egymás sikereinek.

Műsorunk első részében hálás feladatunknak tettünk eleget: verssel, dallal köszöntöttük anyák napja alkalmából az édesanyákat, nagymamákat. Ezt követően az alsó tagozatosok változatos, ötletes műsorszámokkal kápráztatták el a közönséget. Volt mesejáték, tánc, dramatikus játék, musicalrészlet színpompás jelmezekben, mosolygó arccsókákkal, csillogó szemekkel.

A frissítő szünet után felső tagozatosaink állhattak színpadra. A Katrinca Néptánc Egyesület hagyományokat felelevenítő műsorai, a drámajáték, az ünnepi megemlékezés és a modern tánc biztosították a változatos programot. A nyolcadik osztályosok a hagyományoknak megfelelően fergeteges hangulatú zenés táncal búcsúztak el tanáraiktól, diáktársaiktól.

A gyerekek sikeréhez hozzájárult a szülők önfeláldozó segítsége a jelmezek elkészítésében, az elképzelések megvalósításában, valamint a népes közönség biztató tapsa és a pedagógusok elkötelezett munkája.

Vértésiné Tar Márta, Nemesné Tar Ibolya



## SZÍNEK ÉS FÉNYEK JÁTÉKA A “FALON”

Ma már szép hagyománynak számít, hogy a 8. osztályos rajztagozatos diákok „kezüik nyomát” még egy évig itt hagyják iskolájuk galériájában. Immár huszadik alkalommal nyílt meg a Központi Általános Iskola aulájában a búcsúzó diákok munkáiból életre hívott tárlat. A kiállítást Széchy József igazgató úr nyitotta meg. A kiállított művek nagyobb részt tájképek, és az alkotók természetszeretetről, -ismeretéről tesznek tanúbizonyságot. A megnyitón Juhász Ferencné igazgatóhelyettes asszony tartott tárlatvezetést a résztvevők számára, közvetítve a képek által megfogalmazott gondolatokat, érzelmeket. Hozzájárult a látottak befogadásához, hogy Erzsike néni híres festők és művészek gondolatait idézte a művészet mibenlétéről, küldetéséről. A búcsúzó nyolcadikosok elsősorban a táj által kiváltott pillanatnyi érzéseiket, benyomásaikat rögzítették képeiken, az élénk színek, a fények-árnyékok játéka dominál. A kiállított „ecsetét, krétáját” Szász Veres Julianna irányította. Ha ellátogatunk az iskolagalériába, izgalmas, sokszínű világ tárul elénk. Érdemes gyönyörködni benne.

Fótos Imréné

## GYERMEKNAP A VÁROSI BÖLCSŐDÉBEN



2007. június 8-án rendeztük meg hetedik alkalommal intézményünkben a bölcsis gyermeknapot. Ez az ünnepség egyben a 2006/2007-es bölcsődei év záró ünnepsége is. Az óvodába menő gyerekek megkapják útravalóul kis tarisznyájukat.

A gyermeknapot a bölcsis csoportok kis műsora nyitotta meg. A gondozónők az év folyamán tanult mondókákból, dalokból, versekből állítottak össze egy-egy csokorra valót. Majd Szendi Katalin óvodás aerobik csoportja szórakoztatta a közönséget. Aztán következhetett a játék, szülő, nagyszülő, gyerekekkel együtt játszhattak, lehetett csúszdázni, homokozni, rajzolni, biciklizni, fűzni. Középről meg lehetett nézni a tűzoltó autót, bele lehetett ülni, amit nagyon élveztek a gyerekek. Közben a gondozónők zsákbamacskát, lufit, üdítőt, tésztát, fagyaltot árultak, ami hűsítően hatott a nagy melegben. A gyermeknap legizgalmasabb pontja a tombolasorsolás volt, amelyen a gyerekek játékokat nyerhettek. A szülők ezen a délutánon önfeledten játszhattak gyermekeikkel, otthon hagyva gondjaikat, csak gyerekeikre figyelhettek. A gyermeknap lehetőséget biztosított arra is, hogy a szülők-gondozónők oldottan beszélgethessenek, a szülők betekintheessenek a bölcsődei élet mindennapjaiba. A jó hangulat, a pozitív visszajelzések arra ösztönöznek bennünket, hogy jövőre is rendezzünk bölcsis gyermeknapot.

Köszönöm magam és munkatársaim nevében a szülők támogatását, segítségét.

Koroknai Jánosné  
Bölcsődevezető

## HÍREK A KÖZPONTI ÁLTALÁNOS ISKOLÁBÓL

A városi **Víz Világnapja rajzverseny** díjazottjai közül az előző számból kimaradtak:

Pál Márk 4.a, Szabó Dávid 4.a, Szilágyi Vanda 4.a,  
Uri Attila 4.a.  
Felkészítő tanár: Németh Lászlóné

Az **Országos Hermann Ottó Természetismereti Verseny** eredményei:

IV. helyezett Fazekas Ferenc 4.a  
V. helyezett Juhász Péter 4.a  
VI. helyezett Szerencsi László 4.a, Gál Miklós 4.a  
Felkészítő tanár: Németh Lászlóné

A Budapesten megrendezett versenyre Rác László 4.c osztályos tanuló is meghívást kapott. Felkészítő tanára Katiné Tar Judit

**Euró Régiós Rajzpályázaton** vett részt Nemes Máté 6.c, akit behívtak a díjkiosztásra is. Az elért eredményről még nem kaptunk hírt. Felkészítő tanára Rác József.

Összeállította: Bonczásné Egri Gabriella

„Aki tehát vallást tesz rólam az emberek előtt, arról én is vallást teszek az én mennyei Atyám előtt” Máté 10:32

## Konfirmáció volt gyülekezetünkben

De mi is az a konfirmáció? A szó jelentése: megerősítés, vagyis hitünk megerősítése a Szentlélek által. A konfirmáció alkalmával a 13-14 év körüli gyermekek a gyülekezet közösségében kérdés-felelet formájában számot adnak a bibliai ismereteikről és vallást tesznek hitükről. (Persze léteznek felnőtt konfirmáció is, a korábban nem konfirmáltak, de felnőttként hitre jutottak esetében.) E jeles eseményre Balmazújvároson legutóbb Pünkösöd másodnapján a Kossuth téri református templomban került sor. 8 gyermek konfirmált ez alkalommal: Agárdi László, Földesi Lilla, Jónász Emese, Koroknai Annamária, Lós Réka, Tar Mónika, Tóth Bernadett és Tóth László. Ünneplés bizonyágtételüket több hónapig tartó felkészülés előzte meg. A konfirmandusok (a konfirmációra készülő gyermekek) hétről hétre sajátították el a „tananyagot” Szabadi Árpád esperes úr felkészítése mellett. Reménység szerint a felkészülés során nemcsak a gyermekek tudása, ismerete gyarapodott, hanem a hitük is ébredni kezdett. Az ismeretek átadását a konfirmációi olvasókönyv egyes fejezetei segítették. A felkészítő órák során a gyerekek tanultak a Bibliáról, a teremtő és gondviselő Istenről, az erendő bűnről; megismerték az értünk emberré lett és keresztre feszített, majd dicsőségesen feltámadt és mennybe ment Jézus Krisztust. A konfirmandusok megértették a Szentlélek kitöltetésének titkát, bővítették ismereteiket a kereszteletről és az úrvacsoráról, illetve végigtanulmányozták a Tízparancsot.

Miután minden gyermek folyamatos számonkérés mellett alaposan felkészült valamennyi témakörből, mindenki kapott (húzott) egy-egy témát, amelyből később számot adott a gyülekezet előtt.

A konfirmáció során a templomban nemcsak arról győződhetett meg a gyülekezet, hogy a gyerekek bátran számot adtak alaposan elsajátított ismereteikből, hanem zenei tehetségüknek is részesei lehettünk. A kérdés-feleletek között ugyanis szívet melengető egyházi énekeket és zenei darabokat adtak elő a konfirmandusok.

A konfirmáció végeztével a lelkipásztor egy-egy Igével áldást kért a gyermekek életére, majd felhatalmazta őket, hogy gyülekezetünk úrvacsorával rendszeresen élő tagjai legyenek. A fiatalok az első úrvacsorájuk alkalmával átérezhették, hogy a szent jegyek (a megtört kenyér Jézus Krisztus értünk megtört testét, míg a bor Jézus értünk kiontott vérének jelképe) vételével valóban bocsánatot nyernek Istentől.

Bár nagy öröm volt látni ezt a lelkes kis csapatot, szomorú és elgondolkodtató volt tapasztalni a (korábban megkeresztelt, konfirmanduskorú gyermekek számához

képest) kicsiny létszámot. Hol van a többi 13 éves gyermek, akiknek szülei és keresztszülei a keresztelei alkalmával fogadalmat tettek Istennek, hogy „gyermeküket úgy nevelik és neveltetik, hogy ha majd felnőtt, a konfirmáció alkalmával ő maga önként tegyen vallást a Szentháromság Istenbe vetett hitéről”? Miért csak 8 szülő vagy keresztszülő vette komolyan az Istennek tett ígéretét? Persze köztudott, hogy a mai gyerekek mennyire leterheltek és elfoglaltak (iskola, szakkörök, versenyek, stb.), de miért épp Isten maradjon ki az életükből?! Az a szerető Isten, akinek annyi mindent köszönhetnek.

Ahogy esperes úr is elmondta, a konfirmáció nem befejeződés (persze a konfirmációs órák tekintetében igen), hanem egy kezdet, a gyülekezethez való még szorosabb kötődés kezdete. A konfirmáció ne „kámformáció” legyen, hanem várjuk a fiatalokat az ifjúsági bibliaórákra (ifi), istentiszteletekre, nyári táborokba és egyéb gyülekezeti alkalmainkra is. Ezúton is Isten áldását kérjük a konfirmált gyermekek, családjuk, gyülekezetünk és városunk életére. Szeretettel

értesítjük a kedves szülőket és gyermekeket, hogy a református központi gyülekezeti teremben (Kossuth tér 12.) vasárnaponként tartott gyermek-istentiszteletek időpontja délelőtt 10 órára változik, párhuzamosan a felnőtt istentisztelettel. Minden óvodás és általános iskolás gyermeket szeretettel várunk.

2007. június 25-26. között gyermek biblialábor megtartására kerül sor a református központi gyülekezeti teremben (Kossuth tér 12.) 9-15 óra közötti időpontban. A résztvevők számára ebédet tudunk biztosítani, a belépés díjtalan. Minden óvodás és általános iskolás gyermeket szeretettel várunk.

Oresikné dr. Vass Nóra  
gyülekezeti tag,  
presbíter



## TISZTA MAGYARORSZÁGÉRT!

120 általános iskolás vett részt abban a szemétszedési akcióban, melynek során Balmazújváros Város Önkormányzata, valamint a Hortobágyi Nemzeti Park munkatársai és egyesületünk közösen szervezték a Magdolna-pusztán. A délelőtti zord időjárás megkeserítette a szemétszedők dolgát, de így is sikerült 80 zsáknyi hulladékot összeszedni a Balmazújváros környéki, magdolna-pusztai területen, ahol még mindig rengeteg az illegálisan lerakott szemét. Sokan annak ellenére, hogy ezzel tisztában vannak, kihozzák az említett területre az építési törmeléküket és egyéb lakossági hulladékot, hiszen ebben szinte senki nem gátolja meg őket. A szemétszedők a közterület felügyelet figyelmét kéri, korán reggel/késő este, vagy munkaidőn kívüli időpontban rakják le a hulladékaikat. A probléma megoldásán egy, a nyíregyházi, az edelényi vagy hajdúböszörményi példán alapuló hulladék-kommandó létrehozása segíthetne.

Hődör István - Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoport

## Gyermeknap - egy kicsit másképp

Május utolsó vasárnapján a gyermekeket ünnepeljük. A „Gyermeknap”, mint modern ünnep, hosszú évtizedes múltra tekint vissza. Hazánkban 1949 óta követhető nyomon, mint Nemzetközi Gyermeknap.

Az utóbbi évek elanyagiasodott világában, most 2007. Pünkösöd vasárnapján, egy másfajta - nem pénzzságu-gyermeknap rendezvény részese lehettem itt, Balmazújvárosban. A szervezők játékos vetélkedővel várták azokat a 8 fős óvodai csapatokat akik részvételi szándékaikat előre jelezték.

És eljött a vasárnap reggel. Igen-igen lassan gyülekeztünk; az időjárás sem kedvezett. Azok a csúnya szürke esőfelhők, szinte teljesen feketére festették az eget. De aztán, ahogy a felhők engedtek a Nap erejének, s tisztulni kezdett az ég, lassan-lassan gyermekeink is gyülekezni kezdtek a helyszínen. 1/2 11 körül Bekker Gyula igazgató úr megnyitó szavai után a Kalmár Zoltán Ált. Iskola tanulóinak „Lusta tornáját” tekinthettük meg.



Majd Melkó Károly tanár úr vette át a szót és töltötte be a játékmesteri szerepet. Három csapat szerveződött az 5 tag-óvodai kis képviselőiből:

-I. sz. Óvoda Igazgatóság csapata (Ságvári ovi - Mesevár ovi)-II. sz. Óvoda Igazgatóság csapata (Napszár ovi - Dózsa ovi)-Nyitnikék ovi csapata.

A délelőtti folyamán - köszönet a szervezőknek - szereplői lehettünk (gyermekek és

## NEMZETKÖZI KLÍMANAP BALMAZÚJVÁROSON



„Az én klímafestményem!” - ezzel a címmel hirdetett alkotói pályázatot, általános iskolások részére a Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoport és a Magyar Természetvédők Szövetsége. A Nemzetközi Klíma Akciónaphoz kapcsolódó balmazújvárosi program keretében, a tanulóknak olyan alkotást (festményt) kellett készíteni, mely korunk egyik globális problémáját, az éghajlatváltozást szemlélteti.

A program a szövetség „KlíMAvédelmet!” című társadalmi kampányának részét képezte, melynek célja, hogy elérje, a Kormány és az Országgyűlés határozott lépéseket tegyen az éghajlatváltozás mérséklése érdekében. A beérkezett 21 pályamű

elbírálását Rácz József biológia-rajz szakos tanár, az egyesület tagja végezte. Az alsó tagozatosok közül Remenyik Petra 3.b.o. tanuló (Kalmár Zoltán Általános Iskola) alkotása bizonyult a legkreatívabbnak, míg a második helyezést Póta Cserne Panka és Póta Hunor Péter 4.a.o. tanulók (Kalmár Zoltán Általános Iskola) érdemelték ki. A felsősök közül Tóth Bernadett 8.b.o. (Központi Általános Iskola) alkotása nyerte az első helyezést, a második díjjal járó könyvjutalmat Csepregi Judit 8.c.o. tanuló (Központi Általános Iskola) vehette át a szervezőktől. A tanulói munkák elkészítéséhez Kosináné Kertész Ibolya, Posta Zsuzsa és Szász Veres Julianna tanárnő szakmai segítségnyújtása is nagyban hozzájárult.

A tárlat alkotásait a művelődési ház emeleti folyosóján tekinthették meg az érdeklődők. A kiállítás befejezését követően, az elkészült munkákat a budapesti Autómentes Naphoz köthető, szeptember 22-i, kampányzáró akción láthatjuk viszont. A megnyitó után egy, a jeles naphoz köthető ismeretterjesztő program, Mcintosh Richard (Debreceni Egyetem) előadása következett „Éghajlatváltozások a földtörténetben” címmel. A háromnegyed órás földtörténeti utazás során Richard bemutatta a jellemzőbb éghajlatváltozásokat a kék bolygó eddigi életében.

Hődör István - Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoport

óvónok egyaránt) gyermekeink kedvenc meséinek: öreg halászként kifoghattunk nem egy, hanem több „aranyhalacska”; segíthettünk a nagymama gyógyulásában Piroskaként. Megelevenedett a klasszikus Répa mese. Keresgélhettünk, mint a kiskakas gyémánt félkrajcárakat; aztán egyik pillanatról a másikra már a varázsréten voltunk és tettük a dolgunkat a Holleanyó házához vezető úton. Majd Jancsi és Juliska szabadulása következett a boszorkány fogságából. Természetesen ellátogatott hozzánk a Ludas Matyi is, és belebújhattunk szegény Hamupipóke bőrébe és megtapasztalhattuk milyen keserves munka az a lencseválogatás. Nagyszerű szurkolótábor verbuválódott a gyermekek kísérőiből, akik velünk együtt izgultak végig I-I játékot.

Míndközben gőzölgött a palacsinta és a slambuc ínycsiklandozó illata. A vetélkedő után megtekinthettük hogyan varázsolnak szebbnél szebb motívumokat, figurákat a Budapestről érkezett textilfestők, illetve ki is próbálhatta bárki magát ebben a tevékenységben. A rendezvény ideje alatt az égiek is kedveztek nekünk; megkíméltek minket a frissítő záporoktól. Élményekben gazdagodva jókedvűen, családi hangulatban telt a délelőtt, ahol úgy gondolom teljesen másodrangú dologgá vált az, hogy ki hanyadik lett. A legfontosabb, hogy egy jót játszottunk! Köszönjük!

Fenyves Angelika - óvodapedagógus

## Az idős Varga Antal Alapítvány díjkiosztó ünnepsége

1992-ben a Központi Általános Iskola volt hat kiváló tanulója /dr. Brücher Ernő egyetemi tanár, dr. Katona Gábor főorvos, Nagy Gábor mérnök, dr. Szabó József főorvos, Szücs István mérnök és Zsupos Lajos agrármérnök, volt országgyűlési képviselő/ alapítványt létesített a kitűnő tanulmányi eredményt elérő, a képzőművészetben, a zenében kimagasló tehetségű és a szociálisan rászoruló, nagycsaládban élő jól tanuló általános és középiskolai tanulók támogatására. Az alapítványt szeretett tanáruk, osztályfőnökük édesapjáról, idős Varga Antaltól, a református, később községi elemi népiskola igazgatójáról, a múzeumalapító neves helytörténészről nevezték el. Minden évben a legjobb tanulók pályázhatnak a kuratórium által meghatározott díj elnyeréséért.



Június 8-án a Veres Péter Általános Művelődési Központban Zsupos Lajos, a Kuratórium elnöke köszöntötte az ünnepélyes díjkiosztón megjelent tanulókat és szüleiket.

Az idén 38 pályázat érkezett az alapítvány vezetőségéhez. A legtöbben a Bocskai István és a Központi Általános Iskolából pályáztak. 15 tanulót jutalmaztak. Tizennégy diák között 252 ezer forint került kiosztásra. Sutyák Józsefné, a Balmazújváros és Vidéke Takarékszövetkezet igazgatója az alapítvány vezetősége nevében adta át a díjakat.

A díjazottak: Bocskai István Általános Iskola: *Balogh Tibor, Felhősi András, Gercsák János, Szarvas Edit*; Debreceni Gyógyeped. Intézet: *Hajdú Norbert*; Debreceni Képzőművészeti Iskola: *Kerekes Erzsébet*; Kalmár Zoltán Általános Iskola: *Takács Vivien*; Központi Általános Iskola: *Bekker Dávid, Béres Zsuzsanna, Bordás Csaba, Dudás Konrád, Erdei Judit, Szarvas Iboyla*; Veres Péter Gimnázium: *Kecskés József*. A 15. jutalmazott *Rózsa Fruzsina*, akinek Zsupos Lajos saját számítógépét ajándékozta.

A meghitt hangulatú díjkiosztó után mély érzelmre valló hangon a kuratórium elnöke Pál Anna nyugdíjas iskolaigazgatónak, a nyugdíjba vonuló Sutyák Józsefnének, és az alapítvány vezetőségi tagjainak megköszönte eddigi lelkiismeretes munkáját, és bemutatta a jelenlevőknek az alapítvány jövőbeni gondozóját, Orcsikné dr. Vass Nórárt.

Király István

## REJTVÉNY

Egy éjszaka szökésre készül a csúnyácska feleség a szeretőjével. Az asszony rémülten suttozja: - Csak halkan, mert ha a férjem rájön a dologra, nem is tudom, mit tesz velem.  
- Vízsz. 1, függ. 42. -hangzik a válasz.

A megfejtéseket június 16-ig várjuk a szerkesztőség postacímére: Balmazújváros 4061 Pf.: 6.

1	2	3	Y	4	5	6	7	L	8	9	10	11	12	J	13	14	15	V
16				17					18						19			
20			21		22			23				24						C
		25		26				27				28			29		30	
31	32						33				34			35		36		
		37			38	39				40							41	
42				43													44	
45			46							47					48			
49		50		51					52				53	54				55
56			57		58			59				60						
J		61					62				63				64		65	
66	67				68	69				70				71		72		
D				A						Ö								T

VÍZSZINTES: 1. A férfi válaszának első része. 16. Becézett Ede. 17. Íróeszköz. 18. Legendás színész (Greta). 19. Kuruc brigádéros (Tamás). 20. ... in Hungary. 22. Folyó mentén húzódo út. 24. Az Elba cseh neve. 25. Trója költői neve. 27. Az a másik. 28. Politikai gazdaságtan, röviden. 29. Komornyik. 31. Silbak. 33. Örmény romváros. 34. Francia "perváros". 36. Kortárs jogász (Albert). 37. Becézett Eta. 38. Gyalogos katona. 40. Hosszú, keskeny testű, kisebb hadihajó. 41. Francia sziget az Atlanti-óceánban. 42. Török tiszt rang volt. 43. Hordó jelzője lehet. 44. A Drina legnagyobb mellékfolyója. 45. Kissé fukar! 46. Munkát végző szerkezet. 47. Föld istennője a görög mitológiában. 48. Német villamosipari cég névbetűi. 49. Humoros mondás. 51. Svéd bútórúháza. 52. Kaszáló. 53. Omlett is van ilyen. 56. Tabula ...; tiszta lap. 58. A Hold közepe! 59. Érelvasztó. 60. Varjúháj. 61. Származik. 62. A Húsvétot megelőző napok. 64. Szándékozik. 66. Ritka női név. 68. Olasz férfinév. 70. Hivatkozik. 72. Norvég rockegyüttes.

FÜGGŐLEGES: 1. Védőszellem. 2. Germán női név. 3. Meztelenül strandoló. 4. Járunk rajta. 5. Durván, modortalanul beszél valakivel. 6. Fosztóképző. 7. Alkalmazott, röviden. 8. Dél-Amerikában honos darufaj. 9. Japán egykori fővárosa. 10. Körút, röviden. 11. Folyó Nyugat-Szibériában. 12. Irodai bútór. 13. Becézett Sebestyén. 14. Kivételes szellemi tehetség. 15. Zamat. 21. Becézett Elza. 23. Könnyű nyári szalmakalap. 26. Kiel közepe! 28. Pityu. 30. Boito, olasz zeneszerző és költő személyneve. 32. Szabályzat, rendszabás. 33. Ászokhordó nyílása. 34. Fuvarnyi mennyiség. 35. Eltérő. 39. Szerep Shakespeare a Vihar c. színművében. 40. Kényeskedés. 42. A Férfi válaszának befejező része. 43. Kínai folyó (HAI). 44. Borít, befed. 48. Üvegyáráról is híres város Veszprém megyében. 50. Némesség. 52. Ilyen főnév is van. 54. Görög hírhírnökség. 55. Könnyezve emleget. 57. Tarol. 59. Horony. 60. Kényelmes járkálás. 62. Pakisztáni folyó. 63. Attila népe. 65. A hirtelen felismerés szava. 67. Igen, oroszul. 69. Tömní kezd! 71. Folyadék.

## KIÁLLÍTÁS

### A MŰVÉSZTELEP ALKOTÓINAK MUNKÁIBÓL



2007. július 5-én (csütörtök) 16 órától nyílik festészeti kiállítás, az idén immár harmadik alkalommal megrendezésre kerülő Balmaz-ART Nemzetközi Képzőművészeti Alkotótábor résztvevőinek munkáiból. Helyszín: Semsey Andor Múzeum, időszakos kiállító terme. A képzőművészeti alkotásokat egy hónapon keresztül tekinthetik meg az érdeklődők, hétfő kivételével naponta 10-16 óra között.

## FELHÍVÁS!

A „Balmazújváros és Körzete Fejlődéséért és Ifjúságáért Egyesület” az elmúlt évekhez hasonlóan ismét megszervezi az INGYENES „nyári napközi”-t általános iskoláskorú gyerekek számára. Ezen a nyáron is színes programokkal várunk minden érdeklődő diákot, hétköznap reggel 8 órától 12 óráig. A még sikeresebb lebonyolítás érdekében várjuk azon szülők jelentkezését is, akik támogatni tudnak bennünket.

Helyszín: Központi Általános Iskola, Kossuth téri épülete. A napközi időtartama: 2007. június. 18 - 2007. július. 13. Bővebb információt kaphatnak Békéné Nagy Anikónál. Telefonszám: 06-70/946-45-46

Az Egyesület vezetősége



Májusi számunk nyertese:

**Székér Attila**

Gratulálunk!

## GOBELINEZŐK FIGYELEM!

VIII. Kastélykerti Esték nyári fesztiválon "Kedvenc gobelin képem" címmel kiállítást rendez a művelődési központ. Ha Ön is öltöget és szívesen megmutatná a legkedvesebb alkotását, várjuk jelentkezését július hónapban az alábbi telefonszámon: 06/30-412-6838, 06/70-931-0752, vagy augusztus 1-6-ig a művelődési központ földszinti irodájában.

Csizmadia Anikó, Lósné Hüse Erzsébet

## VÉRADÁS!

Időpont:

**július 27 és augusztus 30**

Helyszín: Debreceni út 12.

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

### TISZTA UDVAR - RENDES HÁZ

Balmazújváros Város Önkormányzata várja a lakosság jelentkezését (családi ház, társasház kategóriákban) a „Tiszta udvar - rendes ház” cím elnyerésére.

Nevezési lapok letölthetők a [www.balmazujvaros.hu](http://www.balmazujvaros.hu) honlapról, illetve a hivatal portáján átvehetők.

Jelentkezési határidő: 2007. július 21.

A díjak átadása 2007. augusztus 18-án 16 órától lesz a Várospani ünnepség keretében.

A díjazottak pénzjutalomban részesülnek.

(nettó 10.000,-Ft, 20.000,-Ft, 30.000,-Ft)

## A TEREMTÉS KORONÁIT ÜNNEPELTÉK

A Rákóczi Olvasó Népkör hölgyei ötödik alkalommal köszöntötték Ivónap tiszteletére a kör férfi tagjait. Az egyórás műsorban hallhattunk éneket, felléptek a Bocskai István Általános Iskola néptáncosai, a Fantázia majorett egyesület „Tátika” csoportja. A férfiak számára humoros versekkel és az énekkar, illetve a vezetőség nő tagjainak majorett táncával zárult a műsor. Egy kis szerény ajándékkal is kedveskedtek a hölgyek, melyet baráti beszélgetés és nótázgatás tett igazán felejthetlenné. Ezúton köszönöm meg minden férfitársam nevében, hogy ezt az estét ily kellemessé tették számunkra.

Kunkli József körelnök

## KÉZILABDA

NB II. É-K. Férfi felnőtt 2007. tavaszi fordulók eredményei:

## Balmazújváros

Diósgyőr - Balmazújváros 29:22 (16-10)

Góllövők: Húse G. 1; Kövér T. 8; Szabó L. 3; Takács P. 8; Jenei T. 2

Balmazújváros - Hajdúnánás 20:26 (11-13)

Góllövők: Jenei T. 1; Kövér T. 3; Sebők Sz. 5; Szabó L. 1; Takács P. 6; Tréki T. 4;

Eger - Balmazújváros 28:29 (14-18)

Góllövők: Jenei T. 2; Kövér T. 2; Sebők Sz. 4; Szabó L. 6; Szeifert I. 1; Takács P. 10; Tréki T. 4

Balmazújváros - Mátészalka 34:33 (19-14)

Góllövők: Jenei T. 1; Kövér T. 5; Sebők Sz. 6; Szabó L. 5; Takács P. 7; Tréki T. 5; Szeifert I. 3; Szarvas L. 2;

NB II. É-K. Férfi ifjúsági 2007. tavaszi fordulók eredményei:

## Balmazújváros

Diósgyőr - Balmazújváros 28:28 (17-15)

Góllövők: Hunyadi A. 2; Húse G. 4; Bordás I. 2; Szeifert I. 2; Szeifert L. 10; Balogh Á. 8

Balmazújváros - Hajdúnánás 35:32 (14-17)

Góllövők: Hunyadi A. 9; Bordás I. 1; Húse G. 5; Eszenyi I. 1; Szeifert I. 9; Szeifert L. 4; Tréki A. 2; Balogh Á. 4

Eger - Balmazújváros 24:15 (12-8)

Góllövők: Balogh Á. 2; Bordás I. 3; Szeifert I. 1; Szeifert L. 9;

Balmazújváros - Mátészalka 34:28 (17-16)

Góllövők: Hunyadi A. 2; Bordás I. 1; Húse G. 8; Szeifert I. 4; Szeifert L. 10; Balogh Á. 4; Szeifert B. 2; Húse Z. 2; Lajter Z. 1;

## TABELLÁK:

## FELNÖTT:

1. Diósgyőri KC	22	18	0	4	693	563	36
2. Hajdúnánás-Robzol 2000 KSE	22	17	1	4	702	579	35
3. Nádudvari SE	22	16	1	5	764	650	33
4. Balmazújvárosi KK	22	13	1	8	646	608	27
5. SHS Eger SE	22	13	1	8	612	596	27

## IFJÚSÁGI:

1. Böcs KSC	22	19	2	1	639	487	40
2. SHS Eger SE	22	18	1	3	703	468	37
3. Hajdúszoboszlói KSKE	22	16	0	6	700	577	32
4. Balmazújvárosi KK	22	15	2	5	641	527	32
5. Debreceni KSE II.	22	14	1	7	619	522	29

## MEGYEI

Férfi felnőtt 2007. tavaszi fordulók eredményei:

## Balmazújváros

Vámpércs - Balmazújváros	19:27
Balmazújváros - Hajdúbozsórmény	24:29
Balmazújváros - H.Bozsórmény Bocskai	27:24
Balmazújváros - Hajdúdorog	24:36
Balmazújváros - Debrecen Egyetem ACS	24:18
Balmazújváros - Amatőr Debreceni KK	26:24

1. Szövetkezet SE Hajdúdorog	22	20	1	1	688	488	41
2. Hajdúbozsórményi TE HKSE	22	18	1	3	668	522	37
3. Debreceni Egyetem ACS	22	17	0	5	594	484	34
4. Debreceni KSE. III.	22	14	1	7	635	541	29
5. Kézilabda Egyesület P.ladány	22	13	1	8	545	488	27
6. Hajdúbozsórmény TE Bocskai	22	12	1	9	588	519	25
7. Balmazújvárosi KK II	22	10	1	11	493	528	20

Összeállította: Nádasi László

## LEHETŐSÉGEK A KYOKUSHIN KARATÉBAN

Művészet vagy sport? Sok teória kering a köztudatban. Vannak, akik úgy gondolják, ha művészet, akkor kisgyerekkorban kell elkezdni, mert másképp nem lehet magas szintre jutni. Mások sportnak tekintik, de ők is úgy vélik, hogy gyermekként kezdeni az igazi, mert mire beérik egy jó versenyző, addig hosszú évek telnek el. Igaz ez is, az is. De az igazsághoz hozzá tartozik, hogy a kyokushin olyan művészet, vagy sport, amit bármely életkorban el lehet kezdeni. Sportnak azt a részét lehet nevezni, amíg fiatal és aktívan versenyez valaki. Amikor „kiöregszik” a versenyzésből, utána már a belső lényegre teszi a hangsúlyt, és olyan dolgokat kezd fejleszteni magában, amire versenyző korában nem volt elég ideje. Nemcsak kisgyermekként lehet elkezdni a karatét és ha valaki versenyezni szeretne, annak is van lehetősége kipróbálni önmagát. Sok kategóriában rendeznek versenyeket: gyermek, serdülő, ifjúsági, junior, felnőtt (A,B,C), Kata (formagyakorlat). Mindenki eldöntheti, hogy akar-e versenyezni, vagy inkább a belső érték felé fordul. A kyokushinban mindenki saját maga dönti el, hogy mivé szeretne válni. Az edzéseken lehet elsajátítani az alapokat, amelyek a versenyzéshez szükségesek, valamint azokat a dolgokat, amelyek ahhoz kelljenek, hogy az ember jobban megismerje saját képességeit. Mindenki megtanulja, hogy fegyelem, kitartás, pozitív gondolkodás, becsület, lemondás, valamint kulturált magatartás nélkül nem megy a dolog. Ugye milyen sok közös van a versenyzés és a művészet között? Ez azért van így, mert az alapja mindkettőnek ugyanaz. Mind a kettő életforma. A sportolónak épp úgy hozzá kell igazítania életét a felkészülésekhez, versenyekhez, mint ahogy a művészettel foglalkozónak is le kell mondania az olyan dolgokról, ami nem egyeztethető össze a karate elveivel. Ettől a két gondolkodásmódot még nem kell összemenni, de kategorikusan sem lehet különválasztani egymástól. Egy versenyzőből is lehet jó harcművész, és egy belső értékek felé forduló művészi hajlamú emberből is lehet kitűnő versenyző. Az edzéseken a rejtett képességeket lehet a felszínre hozni. Mindenki van valami különleges. Aki úgy gondolja, hogy ki szeretne emelkedni az átlagemberek közül, az ne sajnálja rászánni az idejét. Saját fejlődése érdekében teszi.

A Balmazújvárosi Kyokushin Karate Klub tagjai szívesen látnak mindenkit.

Edzések: a Veres Péter Gimnázium tornatermében (templom felőli bejárat):

Gyerek csoport (12 éves korig): Hétfő, Szerda, Péntek: 17.00-18.30

Felnőtt csoport (12 év fölött): Hétfő, Szerda, Péntek: 19.00-21.00

Versenyeredmények:

## Diákolimpiai elődöntő: 2007. március 17. Debrecen

Leiter Anett:	Ifjúsági 2. hely
Felhősi András Imre:	Ifjúsági továbbjutott
Varga Márton:	Ifjúsági -
Szilágyi János Dávid:	Serdülő 1. hely
Radócz József Miklós:	Serdülő továbbjutott

## Diákolimpiai döntő: 2007. május 20. Veszprém

Leiter Anett:	Ifjúsági -
Felhősi András Imre:	Ifjúsági 2. hely
Szilágyi János Dávid:	Serdülő 1. hely
Radócz József Miklós:	Serdülő -

A Balmazújvárosi Kyokushin Karate Klub tagjai köszönik a 2006-ban átutalt támogatásokat, amelyet a versenyekre való utazásra fordítottak.

Osu!

Felhősi András 2 Dan - Klubvezető

## Szivacskezilabda BOCSKAIS módra!

Harmadik éve rendezzi meg a Magyar Kézilabda szövetség a Szivacskezilabda bajnokságot, melyben tízéves vagy fiatalabb gyerekek vehetnek részt.

Iskolánkban a 2006/07-es tanév októberétől edzenek együtt a fiúk Tréki Tamás irányításával. Az idei versenyre 254 csapat nevezett be. A megyei versenyt Balmazújvároson és Debrecenben játszották. A fiúk 6 mérkőzésből 6 győzelemmel csoportelsőként jutottak a regionális döntőbe, melyet Tiszaföldváron tartottak. Itt 1 vereséggel és 2 győzelemmel vívták ki a továbbjutást az országos döntőbe, melyet Dunaújvárosban tartottak. Az ország legjobb 8 csapata közé kerültünk! Az országos döntőben 5 mérkőzésből 1 vereség, 1 győzelem és 3 döntetlen született. Az utolsó mérkőzésen Túrkeve ellen csak hétméteres dobások döntöttek.

## Iskolánk csapata a VI. legjobb szivacskezilabda csapat lett az országban!

Sokakat illet köszönet e szép eredményért. Mindenekelőtt köszönettel tartozunk Tréki Tamás edzőnek, akitől azt a szilárd értékrendet kapták a gyerekek, hogy kitartással, bátorsággal és szorgalmas munkával nem maradhatnak el az eredmények! A szülők hihetetlen segítséget nyújtottak anyagi támogatásukkal, szüntelen biztatásukkal. Hatalmas érzelmi energiát kaptak tőlük a gyerekek. Ezúton fejezzük ki hálánkat azoknak a személyeknek, vállalkozóknak, a Bocskai István Általános Iskola vezetőségének, Dr. Tiba István polgármester úrnak, az Önkormányzat tagjainak, a balmazújvárosi Kézilabda Club vezetőinek és Komáromi Ákosnének, akik elkötelezték magukat sikerünk valóra váltása érdekében. Méltán lehetünk büszkék gyermekeinkre!

## Állnak: Tréki Tamás edző

Bokor János, Harangi Ádám,  
Téglási Roland, Szűcs Zoltán,  
Buglyó László, Kulcsár Levente  
Szabó István

## Guggolnak:

Király Dávid, Mihalkó Gyula,  
Posta Dániel

Földesiné Tóth Erika



## I. KASTÉLYKERT KUPA

A VIII. Kastélykerti Esték nyári fesztiválon STRANDFOCI BAJNOKSÁGOT szervez a Veres Péter Általános Művelődési Központ.

Csapatok jelentkezését várjuk augusztus 1-10-ig a művelődési központ földszinti irodájában - Csizmadia Anikónál.

Nevezési díj: csapatonként 3000 Ft, amely tartalmazza a belépőjegyeket is a strandra.

A verseny időpontja:

2007. augusztus 18. 10 óra

Helye: Városi Termálfürdő

# Aqua-ker

VÍZ-GÁZ-FŰTÉS-KLÍMA ÁRUHÁZ



## Széles választékunk



## Önre vár!

Válasszon minőséget, válasszon minket!

Balmazújváros, Debreceni u. 97. Telefon/fax: 0652/240-285  
e-mail: postmaster@epgazkft.t-online.hu

## A BALMAZ-COOP Zrt boltjaiban:

**Központi ABC** Balmazújváros Veres P. u. 5.  
**10.sz. ABC** Balmazújváros Gábor Á. u. 20.  
**Piaci ABC** Balmazújváros Zrínyi M. 1.  
**19.sz. Vegyesbolt** Balmazújváros Debreceni u. 103.  
**Hortobágy ABC** Hortobágy Kossuth u. 10.  
**12.sz. ABC** Nagyhegyes Kossuth u. 3.  
**Vegy- Háztartási bolt** Balmazújváros Kossuth tér 1.

korszerű körülmények között,  
udvarias kiszolgálással,  
több mint 400 Coop termékkel,  
minden héten új akcióval  
várjuk kedves vásárlóinkat.

Parkolási lehetőség, a Központi ABC mögött is!



## VIZISPORTTÁBOR TISZAFÜREDEN

Csillogó szürkészöld víztükör, végtelennek tűnő síkság. E két természeti adottság teszi jellegzetessé és egyben rendkívül vonzóvá a Tisza-tavi tájat: fürdőzöt, vízi sportok szerelmesét, természetjárót egyaránt elbűvölve.

A tábor rendezője: "Kamilla" Terápiás és Diáksport Egyesület  
A tábor helye: Fortuna kemping Tiszafüred

**Időpont: 2007. július 30 - augusztus 5. (hétfő - vasárnap)**  
**Részvételi díj: 24.800 Ft, ami tartalmazza:**

Szállás (6 éjszaka, 4+1 ágyas faházakban)  
Utazás (vonattal, vagy egyénileg)  
Étkezés (teljes ellátás)  
Bérelti díjak (pályák, hajók)  
Egyéb programok lebonyolítási költségei  
(sportversenyek, kupák, érmek, oklevelek, ajándékok)

Maximum létszám: 40 fő.

Helyfoglalást a jelentkezés sorrendjében fogadunk el.

**Program:**

Két csoportban egy sportági foglalkozás és egy szabadidős foglalkozás.

1. Kenyér és kajakozás oktatása, kajak- kenu túrák.

2. Szabadidős foglalkozás: tenisz, úszás, kézilabda, labdarúgás, tollaslabda, ping-pong, röplabda, kosárlabda, aerobic, vagy strandolás.

A foglalkozásokat szakképzett edzők, testnevelők tartják.

**Jelentkezés:**

Földesiné Tóth Erika, vagy Lugosi Zoltán testnevelőknél  
Tel.: 0670/318-5363; 0630/575-2329

Fizetési feltételek: június 15-ig (előleg) 10.000 Ft.

A fennmaradó összeget (14.800 Ft) július 27-én 17 óráig a megbeszélésen (gimnázium tornaterem) lehet befizetni.

Kellemes kikapcsolódást és szép élményeket kívánnak a szervező táborvezetők:

Földesiné Tóth Erika és Lugosi Zoltán

## LENGYEL MENYHÉRT VÁROSI KÖNYVTÁR- NYÁRI SZÜNIDEI PROGRAMOK

JÚLIUS:

10-én és 17-én 10-12 óráig: térfonás. Ékszer készítés (nyaklánc, karlánc stb.) fonalból és különféle kellékekből.  
24-én és 31-én 10-12 óráig: papírdobozkákból makett ragasztás csomagolólapra. Téma: „A mi városunk”

AUGUSZTUS:

7-én és 14-én 10-12 óráig: ismerkedés a partiszervezés fortelyaival (meghívó készítés, lakásdíszítés, esztétikus terítés, menü összeállítása, illemszabályok ismerete, ajándékozási technikák)

A foglalkozásokat vezeti: Pálné Bajkor Beáta

Lehetőséget biztosítunk továbbá a könyvtári állományban szereplő aktuális irodalom (Színes ötletek - Varázsoljunk együtt sorozatból: Fonott karkötők, Gyöngyszövés, stb.) megtekintésére és kölcsönzésére.

Várunk benneteket: a könyvtár dolgozói

## VIII. KÉZI ARATÓVERSENY

A balmazújvárosi Rákóczi Olvasó Népkör idén ismét megrendezi immár hagyományossá vált kézi aratóversenyét **2007. július 7-én, szombaton.**

Az aratóversenyre 4 fős csapatok (1 fő kaszás, 1 fő marokszedő, 1 fő teregető, kötöző, 1 fő főző) jelentkezését várjuk. A főzéshez szükséges tüzelőt és 4 kg húst a szervezőség biztosít, egyéb kiegészítőkről, hozzávalókról a versenyzők gondoskodnak.

**A versenyre való jelentkezés határideje: 2007. június 30. (szombat)**

Jelentkezni lehet Kunkli József körelnőknél, 4060 Balmazújváros, Rákóczi u. 19., Tel.: 06-30/324-80-92

A rendezvény fővédnöke Dr. Tiba István, Balmazújváros polgármestere

Minden kedves érdeklődőt színes programokkal, kézműves kirakodóvásárral szeretettel vár a rendezőség!

Kunkli József körelnök

## KÉZMŰVESEK, IPARMŰVÉSZEK NAPJA ÉS NÉPTÁNCFESZTIVÁL

A KOROKNAI BIRTOKON

**Időpontja: 2007. július 14. 10 óra**

**Program:**

- kenyérlángos sütés kemencében, tőpörtyűvel, kapros tejföllel
  - népi iparművészek és a környezetvédelmi csoport Íjász körének bemutatói
  - csikós és ügyességi lovasbemutató, debreceni németjuhász ügyességi kutyás bemutató
  - sétakocsikázás, szamaragolás és állatsimogatás
  - hajdúböszörményi Bocskai Néptáncgyűttes, Balmazújvárosi Füzes és Himes Néptánc csoport
  - görbeházi Cserfa Népdalkör, Balmazújvárosi Hagyományörzők Énekkara, Sári József tárogatóművész
- FŐZŐVERSENY** - jelentkezési határidő: július 10. (Koroknai Farm - 06/30- 482-7406, 06/30-667-3440)



Balmazújváros Községi Hivatal

Kiadja: Balmazújváros Önkormányzata. Megjelenik 6600 példányban, ingyenesen.

Felelős kiadó: Balmazújváros Közművelődésért Alapítvány elnöke.

Felelős szerkesztő: Takács Erika 06/52-580-102

Munkatársak: Csizmadia Anikó, Lósné Húse Erzsébet, Nagy Sándor.

Nyomdai munkák: Kordás könyvkötészet és nyomda 4060 Balmazújváros, Csokonai u. 23.

A szerkesztőség címe: 4061 Balmazújváros Pf. 6. e-mail: ujsag@balmazujvaros.hu ISSN 1417-4944